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おんせん県おおいた 宿泊施設感染症対策チェックリスト参加宿泊施設利用者アンケート結果 

R 2 . 7 . 1 7 

観 光 局 

１ 新型コロナウイルス感染症の感染防止対策の印象    ２ 気になった項目 [6.1～7.12、複数回答可] 

[６．１～７．１２回答数 ４，４７６ 件] 

① 行き届いていた   ３，１９７ 件／７１．４ ％ 

② 普通        １，１７３ 件／２６．２ ％ 

③ 気になる点があった   １０６ 件／ ２．４ ％ 

 ※ ７．６～７．１２回答数  ５５４ 件 

① 行き届いていた     ４１３ 件／７４．５ ％ 

② 普通          １２９ 件／２３．３ ％ 

③ 気になる点があった    １２ 件／ ２．２ ％ 

 

３ 気になった点 

・エレベーターが蒸し暑く、換気されているのか気になった。 

・食事場所で子供が大声で騒いでいた。(親も注意しない。) 

・マスクや使い捨て手袋を着用せずに料理を取り分けている宿泊者が多数いた。 

・朝６時頃、大浴場が非常に混雑していた。 

・食事、入浴時以外はすべての宿泊者にマスク着用を促してはどうか。 

・施設内では忘れがちなので、宿泊者の目につく場所にマスク着用を呼びかける張り紙を掲示して欲しい。 

 

 

チェックイン、チェックアウト時の他のお客さんとの距離が気になった ７ 

チェックイン、チェックアウト時などの従業員との会話の際に不安を感じた ６ 

館内の換気に不安を感じた ２２ 

館内の消毒に不安を感じた ２８ 

食事の際に不安を感じた ２３ 

入浴の際に不安を感じた ２９ 
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４ 宿泊施設へのメッセージ 

【感染症対策について】 

・各所に感染症対策を確認できて安心できました。エレベーターも多数利用を防止するために定員未満でブザーが鳴るように

設定されていました。 

・コロナ感染阻止に頑張ってください。宿泊する側も頑張ります。 

・感染症対策に感謝。私たち宿泊者ももっと気をつけなければならないと思いました。 

・宿側だけでなく宿泊者側も飛沫対策(マスク着用)を意識することが大切だと思います。 

・あらゆる場所に消毒液が設置されるなど、お宿側の対策はしっかりされていたので次は宿泊する側の意識が大事だと思います。 

・気になった点はありません。大変なときに宿泊させていただきありがとうございました。 

・しっかり対策が行われていると感じました。すごい！安心して過ごせました。 

・小皿に取り分けた料理の一つひとつにラップを掛けているところに心配りを感じた。 

・感染症対策のために器をたくさん使用するので洗い物が大変ですね。お疲れ様です。 

・３密にならないように気配りされていて安心できました。また来たいと思います。 

・良く対策が行われていると感じました。食事時も個室を用意していただき安心でした。 

・安心して過ごすことができました。知人にお勧めしたいです。 

・マスク着用、消毒液の設置場所など説明が行き届いていて良かったです。 

【応援メッセージ】 

・とても気持ちよく過ごせました！これからも頑張ってください。また泊まりに来ます。 

・とても快適で安心して過ごすことができ、良い家族旅行になりました。いろいろ大変だと思いますがスタッフの皆さんも 

ご自愛ください。 

・スタッフの皆さんのおかげでゆっくり過ごすことができました。まだコロナは続きそうですが頑張ってください！ 

・早く通常営業に戻れるように心から祈っています。お世話になりました。また来ます！ 

・感染症対策、大雨の中ですが頑張ってください。 

・厳しい状況ですがお体には十分気をつけてください。いつも以上の心配りが良かった。 

・休館日なのに開けてくださりありがとうございました。スタッフの方の対応もすごく親しみを感じて良かったです。  
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